



ERRATA N.º 01 – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 044/2025

REFERENTE: Edital n.º 044/2025 – Processo Administrativo n.º 099/2025.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para Registro de Preços para aquisição de mobília para atender as necessidades do **SENAR-AR/MS**.

O **Serviço Nacional de Aprendizagem Rural – Administração Regional de Mato Grosso do Sul (SENAR-AR/MS)**, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação (CPL), designada pela Portaria n.º 008/2025/PRES.CA, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados que foram realizados ajustes na redação do Edital, conforme detalhado a seguir:

NO EDITAL:

1. ONDE SE LÊ:

INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: **dia 29 de setembro de 2025**.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE LANCES: A sessão pública de lances, por via eletrônica, terá início às 09h30 (horário de Brasília/DF), **do dia 07 de outubro de 2025**.

LEIA-SE:

INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: **dia 30 de setembro de 2025**.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE LANCES: A sessão pública de lances, por via eletrônica, terá início às 09h30 (horário de Brasília/DF), **do dia 08 de outubro de 2025**.

Ressaltamos que a alteração se refere apenas às informações constantes no Edital, que estavam em desacordo com o registrado no sistema licitações-e. Portando as disposições permanecem inalteradas:

Data do certame: **dia 08 de outubro de 2025** no site do Banco do Brasil S/A, no endereço eletrônico <https://licitacoes-e2.bb.com.br/aop-inter-estatico/>.

Outras informações pelo e-mail licitacoes@senarms.org.br, ou ainda pelo telefone (67) 3320-9700.

Campo Grande, MS, 01 de outubro de 2025.

Adilson Almeida dos Santos - CPL